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RESUMEN 

Objetivo: Conocer la opinión de los estudiantes de la facultad de odontología de la 
UNIANDES sede Ambato – Ecuador. Método: Descriptivo observacional. Resultados: De 
las 274 respuestas obtenidas en nuestra encuesta, 153 estudiantes prefieren quedarse 
con él bebe antes de abortar esto quiere decir que un 53% de nuestra población no 
abortaría, mientras que el resto de la población un 20,1% de la población prefiere darlo 
en adopción, el 24,1% de la población prefieren abortar. Conclusión: Después de haber 
visto lo que el tema del aborto genera en la actualidad, podemos decir que el aborto 
siempre va a ser polémico, debido a que muchos factores intervienen al momento de 
realizarlo, por ejemplo, en los estudiantes universitarios intervienen factores como no 
tenerla suficiente información sobre el aborto. 
 
Descriptores: Enfermedades Urogenitales Femeninas y Complicaciones del Embarazo; 
Aborto Espontáneo; Conducta del Adolescente. (Fuente: DeCS).  
 
 
 

ABSTRACT 

Objective: To know the opinion of the students of the dental school of UNIANDES, 
Ambato - Ecuador. Method: Descriptive observational. Results: Of the 274 responses 
obtained in our survey, 153 students prefer to keep the baby rather than abort, which 
means that 53% of our population would not abort, while the rest of the population, 20.1% 
of the population prefers to give the baby up for adoption, 24.1% of the population prefers 
to abort. Conclusion: After having seen what the issue of abortion generates nowadays, 
we can say that abortion will always be controversial, due to the fact that many factors 
intervene at the moment of abortion, for example, among university students, factors such 
as not having enough information about abortion intervene. 
 
Descriptors: Female Urogenital Diseases and Pregnancy Complications ; abortion; 
spontaneous ; adolescent Behavior . (Source: DeCS). 
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INTRODUCCIÓN  

La temática del aborto en los últimos años ha ido tomando gran importancia dentro de la 

sociedad actual. El embarazo adolescente es un problema de salud pública relevante en 

América Latina, no sólo por disminuir las posibilidades de desarrollo de la gestante y 

aumentar el riesgo de pobreza, sino también por constituirse en elevado riesgo para su 

salud física y psicológica 1 2 3 4 5 6 7.  

En efecto, estos dos problemas afectan a amplios sectores de la población; acarrean 

graves consecuencias para la salud; su atención consume importantes recursos; se 

distribuyen desigualmente en la población, al afectar sobre todo a los más vulnerables 

(jóvenes, pobres, mal informados), y podrían prevenirse o mitigarse con medidas de bajo 

costo 8 9 10.  

Se tiene por objetivo conocer la opinión de los estudiantes de la facultad de odontología 

de la UNIANDES sede Ambato – Ecuador.  

 

MÉTODO  

Descriptivo observacional  

Encuesta aplicada a 274 estudiantes. Se aplicó estadística descriptiva y consentimiento 

informado.  

 

ANÁLISIS DE LOS RESULTADOS  

De las 274 respuestas obtenidas en nuestra encuesta, 153 estudiantes prefieren 

quedarse con él bebe antes de abortar esto quiere decir que un 53% de nuestra población 

no abortaría, mientras que el resto de la población un 20,1% de la población prefiere darlo 

en adopción, el 24,1% de la población prefieren abortar.  

Al analizar si la religión o la iglesia interviene al momento de la decisión del aborto, el 

25,74% de las mujeres piensan que, si influyen, el 59,28% piensan que eso es un tema 

muy aparte, un 14,97% piensan que influye un poco eso en mujeres, en la población de 
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los hombres el 27,10% piensan que, si influye, el 52,33% piensan que es un tema muy 

aparte y el 20,56% piensan que si influye un poco.  

También se reporta que la supervisión materna es decisiva para la diferencia entre las 

que decidieron abortar y quienes no lo hicieron. Las adolescentes que notificaron a su 

padre todavía tienen dificultades en su decisión, mientras las que consultaron a ambos 

generan un importante factor de prevención del aborto. Si no existe confianza en los 

padres, la adolescente se encuentra con problemas para decidir qué hacer con el 

problema de embarazo que enfrentan, la pareja muchas veces rehúye o no apoya, las 

amistades aconsejan un aborto, entonces la adolescente se encuentra sola y toma la 

decisión de abortar con el mínimo o sin ningún apoyo moral 11 12 13 14 15. 

 

CONCLUSION 

Después de haber visto lo que el tema del aborto genera en la actualidad, podemos decir 

que el aborto siempre va a ser polémico, debido a que muchos factores intervienen al 

momento de realizarlo, por ejemplo, en los estudiantes universitarios intervienen factores 

como no tenerla suficiente información sobre el aborto. De igual manera podemos 

observar que hay mujeres que están a favor del aborto como mujeres que están en contra 

de esto, o están de acuerdo, pero en algunos casos depende ya que puede existir casos 

que sean por violación o porque los ingresos económicos no son los suficientes para 

poder mantener a un bebe de igual manera la falta de comunicación entre los padres y 

los hijos es eminente lo que provoca una falta de información sobre educación sexual en 

los estudiantes. 
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